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سرخ‌پوشان بعد از بازی با خیبر خرم‌آباد روز جمعه را ریکاوری داشتند 

و روز گذشته هم به استراحت پرداختند تا از امروز برای دیدار با هوادار 

شروع کنند. دیداری که اسماعیل کارتال آن را یکی از سخت‌ترین 

کید کرده اگر کوچک‌ترین  بازی‌های تیمش می‌داند و به شاگردانش تأ

غفلتی کنند به‌مانند سپاهان در دیدار با هوادار غافلگیر خواهند شد. در 

شرایط فعلی همه امید کارتال این است که تیمش بتواند سهمیه پلی‌آف 

لیگ نخبگان را بگیرد در غیر این صورت او بدون هیچ دستاوردی این 

فصل را با پرسپولیس به پایان رسانده و این موضوع خیلی برای اعتبار 

او خوب نخواهد بود و خودش هم این موضوع را می‌داند. از شانس 

خوب کارتال، اورونوف هم از مصدومیت ر‌هایی پیدا کرده و می‌تواند 

در هفته آخر لیگ از ابتدا در ترکیب سرخ‌پوشان به میدان برود هرچند 

کارتال در مورد او گفته است؛ می‌ترسد اوستون را از ابتدا به میدان 

بفرستد تا دوباره مصدوم شود و اگر هم 20 دقیقه برای تیمش بازی 

کند از نظرش کافی است! هدف اصلی کارتال در مورد اورونوف این 

است که بتواند بدن او را در تمرینات آماده‌سازی پیش از شروع از نوع 

بسازد تا در اثر کوچک‌ترین فشار‌ها مصدوم نشود، این در شرایطی 

است که دوستان نزدیک اورونوف اعتقاد دارند او از تمرین‌های سخت 

بدنسازی فراری است. 

 نظر کارتال درباره چند سرخ‌پوش 
در مورد لیست خروجی پرسپولیس گمانه‌زنی‌های زیادی در هفته‌های 

اخیر شد و این مسئله حتی در روحیه برخی از بازیکنان پرسپولیس تأثیر 

منفی گذاشت. اما کارتال از قبل از بازی با مس رفسنجان بود که به 

کید کرد اگر در سه بازی پایانی بتوانند خواسته او را برآورده  شاگردانش تأ

سازند چه‌بسا فصل آینده هم در تیم او باشند و هیچ بازیکنی نیز نباید 

از جایگاهش در تیم مطمئن باشد. پرسپولیس دو بازی اخیر خود را با 

پیروزی پشت سر گذاشته و عملکرد تعدادی از بازیکنان این تیم باعث 

شده که شرایطشان برای فصل تغییر کند. به طور مثال کارتال از عملکرد 

وحید امیری، سروش رفیعی، گئورگی گولسیانی، فرشاد احمدزاده، 

مرتضی پورعلی‌گنجی و میلاد سرلک رضایت کامل دارد و خواستار 

ادامه حضور آن‌ها در تیمش است، درحالی‌که پیش‌ازاین تردید‌هایی 

را در مورد این نفرات داشت. اما درعین‌حال او تصمیم قطعی‌اش را 

در مورد کنارگذاشتن یاسین سلمانی، سعید صادقی، عیسی آل‌کثیر و 

مسعود ریگی گرفته و در مورد نفراتی چون فرشاد فرجی، محمدحسین 

کنعانی‌زادگان، الکسیس گندوز، امید عالیشاه و... تردید‌هایی را دارد. 

در این میان رضا درویش و کمیته فنی‌اش چندان موافق جدایی یاسین 

نیستند و از رفتن گندوز هم استقبال نمی‌کنند. به هر شکل کارتال 

سعی می‌کند در جلساتش با کمیته فنی باشگاه پرسپولیس نظراتش را در 

مورد بازیکنان رک و صریح اعلام کند و درعین‌حال نیز به سیاست‌های 

باشگاه هم احترام می‌گذارد. به طور نمونه کارتال اعتقاد دارد که با 

 نیاز به 
ً
وجود گندوز آن‌ها نمی‌توانند از عقب بازی‌سازی کنند و حتما

دروازه‌بانی دارند که بازی با پایش خوب باشد. 

کید کارتال بر عدم تغییر در لیست خرید  تأ
سرمربی قرمز‌ها از اینکه می‌بیند در مورد جذب بازیکنان خارجی 

مدنظرش اقدامی نشده و بازیکنان داخلی حاضر در لیست اولیه او 

)به‌غیراز محمدامین کاظمیان که انتقالش قطعی شد( هنوز جذب 

نشده‌اند، دلخور شده و گلایه خود را نزد مسئولان باشگاه پرسپولیس 

مطرح کرده است. گویا این ذهنیت برای کارتال به وجود آمده که چون 

هنوز تکلیف کسب سهمیه آسیایی )حضور در مرحله پلی‌آف لیگ 

نخبگان( مشخص نشده، مدیریت باشگاهش اقدامی در این زمینه نکرده 

است. در واقع کارتال به این نتیجه رسیده که اگر تیمش سهمیه آسیایی 

نگیرد، درویش و مشاورانش به همین خرید‌های داخلی بسنده خواهند 

کرد و نهایت یکی دو بازیکن خارجی جدید جذب کنند، ازاین‌رو او 

کید کرده که حتی اگر نیم سهمیه لیگ نخبگان را هم نگیرند باید  تأ

نفرات خارجی و داخلی مدنظرش جذب شوند در غیر این صورت در 

رقابت‌های داخلی نیز به مشکل خواهند خورد. کارتال در این مورد 

کید کرده که این تیم با ترکیبی از بهترین بازیکنان  تراکتور را مثال زده و تأ

داخلی و خارجی‌های خیلی خوب، توانست در لیگ قهرمان شود و 

 برای فصل بعد تیم بهتری را روانه مسابقات داخلی و لیگ نخبگان 
ً
قطعا

خواهند کرد. ازاین‌رو کارتال خواسته نفرات مدنظرش زودتر جذب 

شوند تا بتوانند شرایط رقابت با تیم‌های قدرتمندی مثل تراکتور 

و سپاهان را داشته باشند. هشدار دیگر کارتال این بوده که اگر 

همین فصل پیش رو نتوانند تیم خیلی خوبی ببندند در فصل 

آینده حتی شانس کسب سهمیه هم نخواهند داشت چه برسد به 

اینکه بخواهند برای قهرمانی با تیم‌های مدعی رقابت نزدیک 

داشته باشند. 

 استیلی و دوستانش 
همچنان بازیکن معرفی می‌کنند

همان‌طور که پیش‌ازاین خبر داده بودیم، کارتال برای گزینه‌های داخلی فقط 

نام نفراتی چون پیام نیازمند، محمدمهدی زارع، عارف آقاسی و محمدامین 

کاظمیان را به باشگاه پرسپولیس معرفی کرده بود و مابقی لیست خریدش را 

نفرات خارجی تشکیل می‌دهند. دراین‌بین هر بازیکن داخلی دیگری که با او 

مذاکره شد یا حتی با او قرارداد امضا شد )مجتبی فخریان( با نظر کمیته فنی 

بود. در این مورد درویش و تیم رسانه‌ای او خیلی سعی کردند چنین مسئله‌ای 

 تکذیب کنند؛ اما حمید استیلی صداقت به خرج داده و در مصاحبه 
ً
را کلا

ویدئویی اخیرش اعلام کرد بازیکنان مدنظرشان برای تقویت تیم را به کارتال 

معرفی می‌کنند و اگر او تأیید کرد با این بازیکن قرارداد امضا می‌کنند. در 

همین راستا نیز حسین ابرقویی‌نژاد مدافع میانی باشگاه خیبر از سوی استیلی 

و دیگر اعضای کمیته فنی پرسپولیس به کارتال معرفی شده است تا به جای 

آقاسی یا زارع او را به خدمت بگیرند. حالا قرار است کارتال و دستیارانش 

عملکرد این بازیکن در بازی‌های اخیر خیبر را بادقت بررسی کرده و در مورد 

او تصمیم نهایی را بگیرند. ناگفته نماند کارتال در مورد رضا شکاری گزینه 

مدنظر کمیته فنی باشگاه پرسپولیس صادقانه گفت که او را برای 

جانشینی عیسی آل‌کثیر می‌خواهد. در مورد فخریان هم 

چون سهمیه زیر 23 سال است مخالفتی نکرد. اما 

در مورد صادقی محرمی گزینه خود استیلی برای 

دفاع راست هنوز راضی نشده و خواهان جذب 

فلورنت هادرژوناژ مدافع راست کوزوویی است. 

به نظر می‌آید با ادامه این روند چالش جدی بین 

کارتال و باشگاه پرسپولیس به وجود بیاید؛ چرا 

که این مربی احساس کرده که باشگاه آن 

طور که باید لیست خرید او را جدی 

نگرفته و مدام در حال معرفی کردن 

گزینه‌های دیگر است. 

در صورت کسب سهمیۀ پلی‌آف لیگ قهرمانان هم لیست سرمربی پرسپولیس تغییر نمی‌کند

عبور از لیست کارتال؟
حمیدرضا اسکندری

خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

در اردوی آبی‌ها ۲ ایده برای بازی  پنجشنبه وجود دارد

 اختلاف در استقلال 
برای بازی با سپاهان

درحالی‌که استقلال در هفته پایانی رقابت‌های لیگ برتر باید به 

مصاف سپاهان برود، حواشی پیرامون این دیدار بالا گرفته است. 

طبق جدول، درصورتی‌که استقلال بتواند سپاهان را متوقف کند و 

پرسپولیس موفق به شکست هوادار شود، سرخ‌پوشان تهرانی موفق 

به کسب سهمیه پلی‌آف لیگ نخبگان آسیا می‌شوند. همین موضوع 

باعث فشار رسانه‌ای و هواداران تیم رقیب به استقلالی‌ها شده تا با 

ترکیب اصلی و همه توان خود مقابل سپاهان بازی کنند. در این 

میان علی تاجرنیا، رئیس هیئت‌مدیره باشگاه استقلال نیز با انتشار 

توییتی به این موضوع اشاره کرده و این‌طور مطرح کرد که اگر سال‌ها 

به استقلال ظلم شده توجیهی برای بازی ناجوانمردانه به ضرر رقیب 

سنتی نیست. با این حال، طبق پیگیری‌های »فرهیختگان«، کادر 

کید دارند که اولویت اصلی این تیم، رقابت‌های جام  استقلال تأ

حذفی است و آن‌ها قصد دارند تمام تمرکز، انگیزه و توان خود را برای 

دیدار نیمه‌نهایی مقابل نفت آبادان به کار بگیرند. البته در خصوص 

ترکیب استقلال برای این دیدار هنوز تصمیم نهایی اتخاذ نشده است، 

اما به نظر می‌رسد احتمال استفاده از بازیکنان اصلی برای مرور 

برنامه‌های تاکتیکی دیدار با نفت نیز در بین گزینه‌ها مطرح است. 

اهوازی‌ها نمی‌خواهند سرمربی خود را از دست بدهند

وعده 900 میلیاردی فولادی‌ها به یحیی
 در خبر‌ها داشتیم باشگاه سپاهان برای فصل 

ً
همان‌طور که قبلا

آینده به دنبال توافق با یحیی گل‌محمدی است و در همین راستا 

نیز مذاکرات خوبی هم با مدیر برنامه‌های او داشتند. اما رسانه‌ای 

شدن این خبر فولادی‌ها را به تکاپو انداخته تا به هر شکلی که شده 

اجازه ندهند گل‌محمدی از این تیم جدا شود. در همین راستا باخبر 

شدیم که هیئت‌مدیره باشگاه فولاد به مدیرعامل و سرمربی این تیم 

اطمینان داده‌اند که بودجه کافی را برای بستن یک تیم ایدئال و در 

حد مدعی در اختیارشان قرار خواهند داد. بودجه‌ای در حدود 900 

میلیارد تومان برای یک فصل و این مسئله نیز با استقبال یحیی مواجه 

شده است. سرمربی فولاد بعد از این امیدواری و وعده شیرین 

باشگاهش حالا تصمیم دارد برای فصل آینده در اهواز مانده و یک 

تیم ایدئال برای فولاد ببندد. با این حال سپاهانی‌ها همچنان به دنبال 

این هستند که یحیی را به اصفهان ببرند؛ اما با بودجه‌ای که باشگاه 

فولاد برای فصل پیش رو مدنظرش است بعید است یحیی از فولاد 

جدا شود مگر اینکه او در روز‌های آتی اطمینان پیدا کند که وعده 

مدیران باشگاهش عملی نخواهد شد. 

پیشنهاد تمدید قرارداد با ربیعی با کاهش بودجه

پاسخ منفی حسینی به اصفهانی‌ها
باشگاه ذوب‌آهن در فصلی که گذشت حدود 270 میلیارد تومان 

برای تیم فوتبال خود هزینه کرد و شاگردان ربیعی با این بودجه اگر 

در هفته آخر مقابل نساجی بازنده نباشند در بین 6 تیم اول لیگ قرار 

خواهند گرفت. نتایج ذوب اگرچه با رضایت هواداران این تیم همراه 

شده است اما برخی از مدیران این باشگاه تمایل چندانی برای ادامه 

حضور ربیعی در این باشگاه ندارند. در همین زمینه باشگاه ذوب 

برای اینکه خلاف خواسته هوادارانش عمل نکرده باشد به ربیعی 

پیشنهاد تمدید قرارداد داده است اما در عین حال خواسته با بودجه 

230 میلیارد تومانی تیمش را برای فصل بعد ببندد؛ چرا که 40 میلیارد 

تومان باید هزینه بدهی‌ها شود. این پیشنهاد با مخالفت ربیعی همراه 

شده چرا که او به دنبال بودجه بیشتر برای بستن تیمی به مراتب بهتر 

از فصل قبل و ارتقای رتبه است. در این مورد شنیدیم که ذوبی‌ها با 

مجتبی حسینی هم وارد مذاکره شده‌اند و او هم اعلام کرده اگر قرار 

باشد بودجه ذوب هم مثل آلومینیوم باشد ترجیح می‌دهد در اراک 

بماند. در حال حاضر گفته می‌شود مهدی رجب‌زاده یکی دیگر از 

گزینه‌های نیمکت این تیم برای فصل آینده است. 

‌تلاش نافرجام برای جایگزینی محرمی 
به جای هادرژوناژ

سرمربی پرسپولیس زیر بار نمی‌رود
 یک ماه پیش خواستار انتقال فلورن هادرژوناژ 

ً
اسماعیل کارتال تقریبا

مدافع اهل کشور کوزوو در تیمش شد؛ اما در این مدت برخلاف آنچه 

در برخی خبر‌ها آمده، باشگاه پرسپولیس اقدام لازم را برای جذب او 

انجام نداده است. مسئله‌ای که با دلخوری شدید کارتال همراه شده و 

او از اینکه می‌بیند خواسته‌اش اجرا نمی‌شود شاکی است. در این میان 

درویش و مشاوران فنی‌اش در پرسپولیس صادق محرمی را بهترین 

گزینه برای پست دفاع راست می‌دانند در حالی که کارتال تمایلی 

برای جذب این بازیکن ندارد؛ چرا که اعتقاد دارد او یک فصل بد را 

در کرواسی به خاطر مصدومیت‌های پی در پی سپری کرده است. در 

این بین برخی در فضای مجازی که به باشگاه هم نزدیک هستند به 

هر شکلی انتقال مدافع کوزویی را به این تیم منتفی دانسته و محرمی 

را بهترین گزینه برای جانشینی او در لیست کارتال معرفی می‌کنند؛ 

اما بسیار بعید است این مربی حاضر شود تن به خواسته باشگاه خود 

دهد. به هر جهت این موضوع ممکن است باعث شود که کارتال به 

زودی سکوت خود را شکسته و در مورد خیلی از مسائل صحبت کند. 

پورعلی‌گنجی هم مصدوم شد

پرسپولیس بدون دو مدافع میانی اصلی 
برابر هوادار

بنا بر اعلام رئیس کمیته پزشکی باشگاه پرسپولیس، مدافع سرخپوشان 

به دلیل آسیب‌دیدگی بازی پایانی فصل را از دست داد. دکتر فرید 

زرینه اظهار داشت: »مرتضی پورعلی‌گنجی با توجه به جواب 

ام‌آر‌آی، از ناحیه کشاله دچار آسیب خفیف است و به این ترتیب 

شانسی برای حضور در آخرین بازی فصل مقابل تیم هوادار تهران 

را نخواهد داشت.« وی اضافه کرد: »آلکسیس گندوز هم برای 

بررسی‌های پاراکلینیکی اعزام شد و منتظر جواب هستیم، اما علائم 

بالینی احتمال آسیب‌دیدگی از ناحیه همسترینگ را نشان می‌دهد.« 

رئیس کمیته پزشکی باشگاه پرسپولیس در پایان خاطر نشان کرد: 

»سردار دورسون هم از ناحیه زانو و مچ پا دچار ضرب‌خوردگی شده 

بود. بلافاصله همه اقدامات لازم انجام شد و فردا )یکشنبه( شرایط 

او بررسی و وضعیت پزشکی‌اش مشخص می‌شود.«

پیش از این حسین کنعانی‌زادگان نیز به دلیل مصدومیت ادامه فصل 

را از دست داده بود و در چنین اوضاعی قرمز‌ها در دیدار آخر خود دو 

 کارتال مجبور 
ً
مدافع میانی اصلی خود را در اختیار ندارند و احتمالا

است از زوج گولسیانی و فرجی در قلب خط دفاع استفاده کند. 

اخبار کوتاه

تیم هوادار بعد از ۴ سال حضور در لیگ برتر به لیگ یک سقوط کرد. 

این تیم هر ساله جزء گزینه‌های سقوط بود و به لطف نتایج ضعیف 

رقبا لیگ برتری باقی می‌ماند؛ اما این بار مشکلات متعددی به ناتوانی 

این تیم دامن زد به‌طوری‌که از همان اولین هفته‌ها کاندید سقوط شده 

و در نهایت نیز با لیگ برتر خداحافظی کرد. 

 بودجه ثابت
همه تیم هوادار را با برند های‌‌وب می‌شناسند. با این حال مدت‌هاست 

که این شرکت تجاری از همکاری با آن‌ها سر باز ‌زده به‌طوری‌که از فصل 

گذشته تبلیغات ‌های‌وب را از روی لباس هوادار حذف کردند. البته این 

به آن معنی نیست که همکاری‌ها به پایان رسیده بلکه این تیم از ابتدا 

تحت مالکیت فرد بود و های‌وب به نوعی اسپانسرش به حساب می‌آمد. 

به همین دلیل با مشکلات مالی روبه‌رو بود و همین مشکلات مالی به 

هواداری‌ها اجازه نداد تا رقابت پایاپایی با دیگر تیم‌های لیگ برتری 

داشته باشند. در این تیم ایمان میری به عنوان سهامدار کل تیم هوادار 

هرساله چیزی بین ۲۰ تا ۳۰ میلیارد برای این باشگاه هزینه می‌کرد. 

جالب است که میری قصد دارد فصل آینده نیز همین مبلغ را برای 

 برای او فرق نمی‌کند تیمش لیگ برتری 
ً
تیم هوادار هزینه کند. ظاهرا

باشد یا دسته‌یکی! نزدیکان او ادعا می‌کنند این مالک متمول که چنین 

پول‌هایی برایش مبلغی به حساب نمی‌آید، ادعا می‌کند سهم ورزش در 

بیزینس او چیزی کمتر از ۳۰ میلیارد است و به همین دلیل او هرساله 

تحت هر شرایطی همین مقدار را برای این تیم هزینه می‌کند. درواقع 

همین تفکر نیز باعث سقوط هوادار به لیگ آزادگان شد. 

 دلیل سقوط
در روز‌های قبل از شروع فصل جاری و درحالی‌که اغلب تیم‌ها در 

حال آماده‌سازی و یارگیری بودند، هوادار بدون کمترین مشارکتی 

 یک هفته مانده به شروع مسابقات 
ً
نظاره‌گر عملکرد رقبا بود. دقیقا

مهدی رحمتی به عنوان سرمربی انتخاب شد و در میان بازیکنان مازادی 

که هیچ خواهانی نداشتند، چند نفری را به خدمت گرفت. درنهایت 

هواداری‌ها مجبور شدند از بازیکنان جوان و بی‌تجربه در بیشتر پست‌ها 

استفاده کنند؛ چراکه در غیر این صورت مجبور بودند از بازیکنان 

بی‌کیفیت باتجربه کمک بگیرند. با توجه به جمیع جهات، کار خوب 

پیش نرفت و هوادار سقوط کرد. به نظر می‌رسد ایمان میری بیش از 

آنکه به هوادار به عنوان یک سرمایه نگاه کند به این تیم به چشم یک 

تفریح می‌نگرد و از آنجا که هواداری روی سکو وجود ندارد تا مسئولان 

باشگاه را بازخواست کند، این تیم را به هر شکلی که دوست دارد اداره 

می‌کند، به‌طوری‌که شاهد سقوط تنها نماینده غیرسرخابی استان تهران 

به دسته پایین‌تر بودیم. 

 دعوای انتقال امتیاز
با سقوط تیم هوادار، زمزمه‌های انتقال امتیاز این تیم به استان گلستان 

و شهر گرگان به گوش می‌رسد. گرگانی‌ها که در ورزش و قهرمانی ید 

طولایی دارند کمتر توجهی به فوتبال داشته و اینطور به نظر می‌رسید 

 
ً
که تمایلی به راه‌اندازی تیم فوتبال در استانشان ندارند ولی ظاهرا

تمایلات وجود دارد، اما امکانات لازم فراهم نیست. البته آن‌ها به 

دنبال لقمه حاضر و آماده هستند و می‌خواهند ره صدساله را یک‌شبه 

طی کنند. از این رو می‌خواهند امتیاز لیگ‌‌یکی هوادار را به استانشان 

 جواد رحیمی، مدیرعامل باشگاه در خصوص انتقال 
ً
منتقل کنند. اخیرا

احتمالی تیم هوادار به استان گلستان و شهر گرگان اظهارات نامفهوم 

 گرگانی است و ترجیح می‌دهد با 
ً
و گنگی را بیان کرد؛ چراکه او اصالتا

توجه به موانع و محدودیت‌های این انتقال خیلی واضح در این مورد 

صحبت نکند. گویا از آنجا که عوامل باشگاه هوادار تعلق خاطری به 

گرگان دارند مایلند تیمشان مسابقات خود را در این استان برگزار کند. 

 گرگانی‌ها ورزشگاهی دارند که اگر آماده و تجهیز شود و بتواند 
ً
ظاهرا

مجوز برگزاری مسابقه را بگیرد امکان انتقال تیم به گرگان وجود دارد؛ 

اما همین انتقال نیز محل بحث است. علی جوادی، مدیر کل ورزش 

 در گفت‌وگویی ادعا کرده با این انتقال موافق نیست. 
ً
استان تهران اخیرا

او حتی به باشگاه هوادار هم اعلام کرده اجازه خروج از استان را به 

آن‌ها نمی‌دهد. از آنجا که پروانه این باشگاه که بر اساس آن مجوز ملی 

را دریافت کرده‌ از سوی علی جوادی و درواقع اداره کل ورزش استان 

تهران صادر شده، تا زمانی که آن‌ها موافق این انتقال نباشند، امکان 

جابه‌جایی امتیاز وجود ندارد. از طرفی سهام به طور کامل در اختیار 

ایمان میری است و او تصمیم‌گیرنده نهایی در خصوص تیمش است. 

میری تمایل دارد تیمش در تهران تمرین کند؛ اما مسابقاتش را در گرگان 

میزبانی کند تا حداقل چند نفر هوادار به ورزشگاه آمده و به مسابقات 

این تیم شور و حال تازه‌ای ببخشند. با این حال میری نیز به اندازه‌ای 

که باید اصراری به این انتقال ندارد. 

درواقع این مسئولان استان گلستان هستند که تمایل دارند تیم هوادار 

را به شهرشان منتقل کنند و عوامل این باشگاه را تحت فشار قرار 

داده‌اند. از آنجا که تهرانی‌ها پیش از این با انتقال تیم‌ها‌یشان صدمات 

جبران‌ناپذیری به باشگاه‌های تهرانی زدند، جوادی تمایل ندارد که این 

بار هوادار قربانی شود. اینطور به نظر می‌رسد که این انتقال تنها در 

صورت توافق مسئولان دو استان امکان‌پذیر است و تمایلات عوامل 

باشگاه هوادار تأثیری در سرنوشت این تیم ندارد. یعنی تهران باید 

موافق این انتقال باشد و گرگان باید شرایط میزبانی را فراهم کند. از 

طرفی شنیده‌ها حکایت از بعید بودن این انتقال دارد. جالب است 

که مسئولان باشگاه هوادار نیز توپ را به زمین اداره کل ورزش استان 

تهران انداختند؛ چراکه به دلیل تعلق خاطری که به استان گلستان دارند 

نمی‌خواهند با این انتقال مخالفت کنند، درنتیجه از مسئولان دو استان 

خواستند بر سر این انتقال با هم به توافق برسند. از طرفی اگر توافقی 

هم حاصل شود پروسه‌ای زمانبر خواهد بود. 

 سرمربی چه‌کسی است؟ 
برخی شنیده‌ها حکایت از مربیگری کیانوش رحمتی در تیم هوادار 

دارد. از آنجا که وی مربی‌ای با اصالتی گرگانی است اینطور تعبیر شده 

که با انتقال تیم هوادار به گرگان وی نیز به عنوان سرمربی معرفی 

 جواد 
ً
شده و هدایت این تیم را بر عهده می‌گیرد. با این حال اخیرا

رحیمی اعلام کرد با امید روانخواه تمدید قرارداد کرده و او فصل 

آینده نیز سرمربی هوادار است. پیگیری‌های خبرنگار »فرهیختگان« 

نشان می‌دهد روانخواه با مسئولان تیم هوادار به توافق رسیده اما 

این به معنی ادامه همکاری نیست؛ چراکه درصورتی‌که وی بخواهد 

به تیم لیگ برتری رفته و شانس خود را همچنان در لیگ برتر امتحان 

کند هرگز هدایت هوادار را به عهده نمی‌گیرد. عملکرد روانخواه طی 

همین چند هفته اخیر در تیم هوادار قابل قبول بوده و حالا توجه‌ها 

را به خود جلب کرده و بعید نیست مدیران تیم‌های لیگ برتری به 

او تیم بدهند. این مربی از ابتدای فصل گزینه هدایت هوادار بود اما 

درنهایت مدیران این باشگاه با از دست دادن زمان مهدی رحمتی را به 

عنوان سرمربی برگزیدند. رحمتی که حالا در تیم شمس‌آذر عملکرد 

 خوبی از خود نشان داده، نتوانست با هوادار به موفقیت دست 
ً
نسبتا

پیدا کند درنتیجه از سمت خود استعفا داد و در شرایطی که این تیم 

گزینه قطعی سقوط بود آن را به روانخواه سپرد. این مربی با اینکه 

می‌دانست هوادار با مشکلات زیادی روبه‌روست اما مسئولیت تیم 

هوادار را بر عهده گرفت؛ چراکه قصد داشت خود را در مربیگری ثابت 

کند. او هرچند نتوانست نتایج خوبی کسب کند و تیمش را لیگ برتری 

نگه دارد؛ اما عملکرد تیمش به لحاظ فنی و تاکتیکی آنقدر تغییر کرد 

و مورد توجه بود که نمی‌توان منکر توانمندی‌های این مربی شد. در 

همین بازی اخیر، هوادار مقابل سپاهانی قرار گرفت که برای کسب 

مقام دوم و سهمیه لیگ نخبگان انگیزه‌های بسیاری داشت. آن‌ها اما 

مقابل جوانان تیم هوادار آچمز شده بودند. به این ترتیب باید منتظر 

ماند و دید درنهایت مسئولان دو استان بر سر امتیاز این تیم بی‌هوادار 

به چه نتیجه‌ای می‌رسند و فصل بعد چه عاقبتی در انتظار نماینده 

سقوط کرده لیگ برتر است. 

تیم هوادار پس از سقوط به لیگ یک، آینده نامشخصی دارد و معلوم نیست فصل بعد نماینده کدام شهر خواهد بود

تمرین در تهران، بازی در گرگان؟


